ESPANOL ITALIANO FRANCAIS ENGLISH DEUTSCH

Proteccidon contra sobretensiones de la

Protezione contro le sovratensioni per gli

Protection antisurtension pour I'alimenta-

Surge protection for the power supply (SPD

Uberspannungsschutz fiir die Stromversor-

mPHGNI
CONTACT

PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
FlachsmarktstraBe 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

fuente de alimentacidn, (SPD clase Il, tipo 2) alimentatori (classe SPD I, tipo 2) tion (SPD classe I, type 2) Class Il, Type 2) gung (SPD Class Il, Typ 2) Phc’e”'XCE”‘a;‘ -com fiir den Elektroinstall MNR 9661271 - 05 2017-10-10
— Para sistemas de 3 conductores (L1, N, PE) - Per sistemi a 3 conduttori (L1, N, PE) — Pour systemes a 3 fils (L1, N, PE) — For 3-conductor systems (L1, N, PE) — Fur 3-Leitersysteme (L1, N, PE) in aua.nwelsung urden | e troinstallateur
— Parasistemas TN-S/TT — Persistemi TT/TN-S — Pour systétmes TN-S/TT — For TN-S/TT systems — Fur TN-S-/ TT-Systeme EN Installation notes for electricians
. ) . e . . L . o . FR Instructions d'installation pour I'électricien
1. Advertencias de seguridad 1. Indicazioni di sicurezza 1. Consignes de sécurité 1. Safety notes 1. Sicherheitshinweise IT Istruzioni di montaggio per I'elettricista installatore
ADVERTENCIA AVVERTENZA: AVERTISSEMENT : WARNING: WARNUNG: . . . P
A La instalacion y la puesta en marcha solo deben ser efec- A Linstallazione e la messa in servizio devono essere ese- A L'installation et la mise en service ne doivent étre confiées Installation and startup may only be carried out by qualified A Die Installation und Inbetriebnahme darf nur von entspre- ES Instrucciones de montaje para el instalador eléctrico
tuadas por personal especializado con cualificaciéon ade- guite solo da personale tecnico qualificato. Durante queste qu'a du personnel spécialisé diment qualifié. Les direc- personnel. The relevant country-specific regulations must chend qualifiziertem Fachpersonal durchgefihrt werden. VAL-MS 230/1+1 2804429
cuada. A tal efecto, deben cumplirse las respectivas nor- operazioni rispettare le rispettive norme specifiche del pa- tives propres a chaque pays doivent étre respectées en la be observed. Dabei sind die jeweiligen landesspezifischen Vorschriften VAL-MS 230/1+1-FM 2804432
mas del pais. ese. matiére. WARNING: Risk of electric shock and fire einzuhalten.
ADVERTENCIA: Peligro de descarga eléctricay de in- AVVERTENZA: Pericolo di scosse elettriche e di in- AVERTISSEMENT : risque de choc électrique et Check the device for external damage before installa- WARNUNG: Gefahr durch elektrischen Schlag und
cendio cendi risque d'incendie tion. If the device is defective, it must not be used. Brandgefahr
— Antes de la instalacion, compruebe si el aparato pre- — Primadell'installazione, verificare che il dispositivo non — Avantlinstallation, contréler que I'appareil ne présente — Tighten unused terminal points. These may be live. — Prifen Sie vor der Installation das Gerat auf auBere Be-
senta desperfectos externos. Si presenta desperfec- presenti danni esterni. Se il dispositivo & difettoso non pas de dommages extérieurs. Si I'appareil est défec- — The stated IP20 protection is guaranteed only for the schadigung. Wenn das Gerét defekt ist, darf es nicht
tos, el aparato no debera ser utilizado. deve essere utilizzato. tueux, il ne doit pas étre utilisé. built-in condition in which all terminal points are in use. verwendet werden.
— Apriete los puntos de embornaje no utilizados. Es posi- — Serrare i morsetti non utilizzati. Questi potrebbero es- — Visser afond les bornes inutilisées. Elles peuvent étre — Ziehen Sie unbenutzte Klemmstellen an. Diese kdnnen
ble que estos tengan tension. sere sotto tensione. conductrices de tension. NOTE . X . spannungsfiihrend sein.
- Elgrado de proteccion declarado IP 20 solo se garanti- - llgrado di protezione indicato IP20 viene garantito solo - Liindice de protection IP20 indiqué n'est garanti que si, Ensure thatthe system's maximum operating voltage does — Die ausgewiesene Schutzart IP20 ist nur im eingebau-
za tras la instalacion y haciendo uso de todos los pun- in caso di apparecchio installato utilizzando tutti i punti a l'état monts, toutes les bornes sont utilisées. not exceed the highest continuous Uy voltage. ten Zustand bei Benutzung aller Klemmstellen gewahr-
tos de embornaje. di connessione. IMPORTANT 2. Remote indication contact ([2]) leistet.
IMPORTANTE IMPORTANTE (D Veiller a ce que la tension maximum de service de linstal- ~ O"IY tems with "FM" in the designation have a remote indication ACHTUNG
(D Tenga en cuenta que la tension maxima de servicio de la (D Fare attenzione che la tensione di esercizio massima lation ne dépasse pas la tension permanente maximum contact. (D Achten Sie darauf, dass die maximale Betriebsspannung
instalacion no sobrepase la tension constante méxima Ug. dell'impianto non superi la tensione permanente massima Uc. 3. Connecting der Anlage die héchste Dauerspannung Ug nicht Gber-
2. Contacto de indicacién remota ([2)) ve- 2. Contact de signalisation a distance ([2]) Where protection zones are crossed, St connecting cable steigt.
Solo el articulo con .\FM" en la denominacion tiene un contactode 2. Contatto FM ([2]) Contact de signalisation & distance seulement si la désignation @ is essential. Use a cross-section of at least 6 mm?. ([2]) 2. Fernmeldekontakt ([2]) a
indicacién remota. Solo l'articolo con "FM" nella denominazione presenta un con- comprend ,FM ». Nur der Artikel mit .FM" in der Bezeichnung hat einen Fernmelde-
3. Conexion tatto FM. 3. Raccordement g\étsr;ap,efj wiring kontakt.
Entransiciones de zonas de proteccion se requiere obliga- 3. Collegamento Aux jonctions des zones tampon, la cable de raccorde- Lo wiring 3. AnschlieBen
toriamente el cable de conexion Sy. Utilice una seccion Nelle giunzioni tra zone di protezione il cavo di connes- ment S, est indispensable. Utiliser une section minimum 3.1 Cable lengths ([3]) Bei Schutzzonenibergéngen ist die Anschlussleitung Sy
transversal minima de 6 mm?. ([2]) @ sione S| é strettamente necessario. Utilizzare una sezione de 6 mmZ. ([4]) * Lay the output cables to the surge protective devices (SPDs) @ zwingend erforderlich. Verwenden Sie einen Mindestquer- U../l.AC: | 250V/1,5A
minima di 6 mm?. ([2]) as short as possible, without loops, and with the largest pos- schnitt von 6 mm2. ([4]) 125V /1A (UL)
( Cableado en forma de V ( Céblage enV sible bending radii. This achieves optimal surge protection. 0,25 Nm U /1 _DC: | 30V/1A
@ Cableado de derivacion @ Cablaggio a forma di V ® Cablage en dérivation DINVDE 0100534 | 6 <05 m recommended @ V-férmige Verdrahtung 4 Ibs-in (UL) max | Imax DC:
i i di i - sU. n 2 2
3.1 Longitudes de cable ([3]) © Cablaggio di diramatzione 3.1 Longueurs de ligne ([3]) IEC 60364-5-53 (@) [a+b|= 0.5 m recommended ©StehVerdrahtung :‘ Ej e
« Tienda los cables de conexion en dispositivos de proteccion 3.1 Lunghezze dei cavi ([3]) « Les cables de raccordement posés sur les appareils de pro- - - - - 3.1 Leitungslangen ((3]) N % AWG 28-16
contra sobretensiones (SPDs) con la menor longitud posible, ¢ Posare i cavi di connessione ai dispositivi di protezione contro tection antisurtension (SPD) doivent étre aussi courts que * Equipotential bonding strip » Verlegen Sie die Anschlussleitungen an Uberspannungs- +M 7 mm AWG 30-14 (UL)
evitando roces y usando los mayores radios de curvatura po- le sovratensioni (SPD) con il percorso piu breve possibile, possible, sans boucle, et présenter, si possible, des rayons 3.2 Application example schutzgerate (SPDs) so kurz wie méglich, ohne Schleifen und
sibles. Asi se obtendra una proteccion éptima contra sobre- senza anelli e con raggi di curvatura il pili possibile ampi. In de courbure élevés. - inthe TN-S system 1+1 ([z]) mit moglichst groBen Biegeradien. So erzielen Sie einen opti-
tensiones. 3;1;2235:22;‘10 si ottiene una protezione ottimale contro le so DINVDE 0100-534 | [b de préférence <05 m 3.3 Backup fq;e () ‘ A . malen Uberspannungsschutz.
DIN VDE 0100-534 (@ [b  [<0,5 m preferentemente CEI60364-553 [ |a+b|de préférence <05 m Follow the specifications for backup fuse in the respective appli-  [DIN VDE 0100-534 [@ [b | <0,5 m bevorzugt
IEC 60364-5-53 ® |a+Db|<0,5m preferentemente DIN VDE 0100-534 |® |b <0,5 m preferito - Barre deaubotentalit cation. |IEC 60364-5-53 @ [a+b|<0,5m bevorzugt
|EC 60364-5-53 n arre d'équipotentialité " s g
* Barra equipotencial ® |a+b|<0,5m preferito 3.2 Exemple d'application 4. Def?ctnve_ clllls_play appears ([6]) * Potenzialausgleichsschiene
3.2 Eiemplo de aplicacién * Barra collettrice per compensaz. del pot. - R g If the red "defective d|§play appears, the plug is damaged. 3.2 Applikationsbeispiel
-2 Ejemp! P i - dans systeme TN-S 1+1 ([2]) * Replace the plug with a plug of the same type. -2 APP P
- enelsistema TN-S 1+1 () 3.2 Esempio applicativo 3.3 Fusible en amont ([3]) « Make sure that you remove the coding plate before usingthe ~ ~ '™ TN-S-System 1+1 ([2])
3.3 Fusible previo (&) - nelsistema TN-S 1+1 ([4]) Les indications relatives au fusible en amont sont & prendre ne replacement plug. ([71) 3.3 Vorsicherung ([5])
Tenga en cuenta los datos del fusible previo en la aplicacion co- 3.3 Prefusibile ([5]) compte dans |'application correspondante. « Ifthe base element is damaged, you must replace the product Beachten Sie die Angaben zur Vorsicherung in der entsprechen-
rrespondiente. E{ilsr?i?ttare le informazioni sul prefusibile nelle relative applica: 4. L'affichage « défectueux » apparait (@) completely. den Applikation.
4. Se muestra el mensaje "defectuoso" ([&]) Lorsque l'affichage rouge « défectueux » apparait, celaindique 5, Insulation testing 4. Anzeige "defekt" erscheint ([¢])
Si se muestra el mensaje rojo "defectuoso”, el conector esté da- 4. Compare Ia vilsuallizzazion? “gua"sto” ((el) . que le connecteur est endommagé. ) « Disconnect the protective plug before conducting insulation Wenn die rote Anzeige "defekt" erscheint, ist der Stecker be- @ __ . @ __ .
fado. . . . Se compare la visualizzazione rossa “guasto”, il connettore & « Remplacer le connecteur par un connecteur de méme type. testing on the system. Otherwise faulty measurements are schéadigt. . ) ) | i i '! | i i '!
* Cambie el conector por otro del mismo tipo. danneggiato. « Avantde mettre le connecteur de rechange en place, veiller & possible. ¢ Tauschen Sie den Stecker gegen einen Stecker gleichen i @ | i R T ® I
« Antes de su uso, asegurese de retirar del conector machode * Sostituire il connettore con un connettore dello stesso tipo. ce que la plaquette de codage ait bien été déposée. ((7]) « Reinsert the protective plug into the base element after insu- Typs aus. [ S S i . M’EM i
repuesto la plaquita de codificacion ([7]) * Prima dellinserimento delle spine di ricambio, fare attenzione  «  Sj'élément de base est endommags, il convient de rempla- lation testing. ¢ Achten Sie beim Ersatzstecker darauf, dass Sie vor dem Ein- ! H ! H
*  Siel elemento de base esta dafiado, debera cambiar el pro- arimuovere la piastrina di codifica. ([7]) cer le produit complet. . . i setzen das Kodierplattchen entfernen. ([7]) | | | |
ducto completo. » Se l'elemento base & danneggiato, sostituire completamente . . 6. Dimensional drawing *  Wenn das Basiselement beschéadigt ist, miissen Sie das Pro- ' | VAL-|F-MS i ' | VAL-|F-Ms i
P f f il prodotto. 5. Mesure d’isolation - The figure shows variant with remote indication contact. ([g]) dukt komplett austauschen. ! MS [12ST| ! MS |12ST|
5. Medicion de aislamiento . X . « Retirez lafiche de protection de I'installation avant d'effectuer ) | | | |
* Antes de hacer una medicion de aislamiento en la instalacion, 5. Misurazione dellisolamento une mesure de I'isolement. Dans le cas contraire, des erreurs 5. Isolationsmessung S, | IS ' I
desenchufe la proteccién enchufable. De lo contrario, pueden  *  Scollegare la spina di protezione prima di eseguire le misura- de mesure sont possibles. ¢ Ziehen Sie vor einer Isolationsmessung in der Anlage den + ! @ &N PE S;! & @N -spE
producirse mediciones erréneas. zioni dellisolamento nellimpianto. In caso contrario & possibi-  «  Insérer & nouveau la fiche de protection dans son embase Schutzstecker. Anderenfalls sind Fehimessungen méglich. | T ! | S !
» Unavez concluida la medicién de aislamiento, vuelva a inser- le che si verifichino errori di misurazione. aprés avoir mesuré l'isolement dans I'élément de base. « Setzen Sie den Schutzstecker nach der Isolationsmessung i S, l|l | i 2 I |
tar la proteccion enchufable en el elemento de base. * Dopo la misurazione dell'isolamento reinserire la spina di pro- . < wieder in das Basiselement ein. F1 ' I\ H F1 ' F2|:| | H
. . tezione nell’elemento base. 6. Dessin coté . R —— | L1 ———1 ! I
6. Esquema de dimensiones ) - Lafigureillustre la version avec contact de signalisation a dis- 6. MaBbild — L o — L _i_ 1
- Lailustracién muestra la variante con contacto de indicacion 6. Disegno quotato tance ([8]) —  Abbildung zeigt die Variante mit Fernmeldekontakt. ([&]) N—————— R N—————— R v
remota. ([8]) - Lafigura mostra la versione con contatto FM. ([g]) PE—-—9—- T - PE —- @' T -
@ F1 s, See @ Fi F2 s, See
Agl/gG mm’ mm?* Agl/gG | AglL/gG mm® mm?
Caractéristiques technlques Technical data Technische Daten 25 6 6 25 6 6
Conector de repuesto L-N/N-PE  Spine di ricambio L-N/N-PE  Connecteur de rechange Replacement plug L-N/N-PE Ersatzstecker N/N-PE 2798844 VAL-MS 230 ST /2817990 F-MS 12 ST 35 6 6 35 6 6
Datos eléctricos Dati elettrici Caracteéristiques électriques Electrical data Elektrische Daten IEC/EN UL
Clase de ensayo IEC / Tipo EN Classe di prova IEC / Tipo EN Classe d'essai CEl/ Types EN IEC test classification / EN type [EC Prifkiasse / EN Type 1 T2 - 40 6 6 40 6 6
Numero de puertos Numero di porte Nombre de ports Number of ports Anzahl der Ports One 50 10 10 50 6 6
Tension nominal Uy AC  Tensione nominale Uy AC  Tension nominale Uy AC  Nominal voltage Uy AC  Nennspannung Uy AC  240/415V AC (TN-S) /240/415V AC (TT) 230 V AC 63 10 10 63 10 10
Frecuencia nominal Frequenza nominale Fréquence nominale Nominal frequency Nennfrequenz 50 Hz (60 Hz) 50/60 Hz 80 16 16 80 10 10
Tension constante maxima Ug L-N/N-PE  Massima tensione permanente Ug L-N/N-PE  Tension permanente maximale Ug L-N/N-PE  Maximum continuous operating voltage Ug Hoéchste Dauerspannung Ug L-N/N-PE 275V AC/260V AC - 100 16 6
L-N/N-PE
Tensiéon maxima constante (MCOV) L-N/L-G/N-G  Tensione permanente massima (MCOV) Tension maximale permanente (MCOV) Maximum continuous operating voltage (MCOV) Maximale Dauerspannung (MCOV) L-N/L-G/N-G - 275V AC/275V AC/260V AC 125 16 16
L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G > 125 125 16 16
Corriente de conductor de proteccion Ipg Corrente conduttori di terra Ipg Courant résidual lpg Residual current lpg Schutzleiterstrom Ipg <5uA -
Resistencia al cortocircuito Isccr Resistenza ai corto circuiti Isccr Courant de court-circuit assigné Isccr Short-circuit current rating Isccr Kurzschlussfestigkeit Isccr 25 kA -
Capacidad para extinguir la corriente repetitiva I; Capacita di annullamento corrente di sequenza Capacité de suppression du courant de suite I Follow current interrupt rating Iy; N-PE  Folgestroml6schfahigkeit I N-PE 100 A -
N-PE N-PE N-PE
Corriente transitoria max. Inax (8/20) us Max. corrente dispersa |pqy (8/20) ps Courant de décharge max |54 (8/20) us Max. discharge current |5, (8/20) Us Max. AbleitstoBstrom |54 (8/20) us 40 kKA -
Tension de limitacion medida (MLV) Tensione di taglio misurata (MLV) Tension limite mesurée (MLV) Measured limiting voltage (MLV) Gemessene Begrenzungsspannung (MLV)
L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G - 1910V /2630V/1370V
Corriente transitoria nominal |, (8/20) us Corrente nominale dispersa |, (8/20) us Courant nom. de décharge I, (8/20) ps Nominal discharge current I, (8/20) us NennableitstoBstrom I, (8/20) ps 20 kA -
L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G - 20 kA /20 kA /20 kA
Fusible general maximo en caso de cableado de Prefusibile massimo per cablaggio standard Fusible en amont maximum pour cablage de lignes Max. backup fuse with branch wiring Maximale Vorsicherung bei Stichleitungsverdrahtung 125 A (gG) -
derivacion (otro nivel) de dérivation
Fusible general maximo en caso de cableado Prefusibile massimo per cablaggio di tipo passante Fusible en amont maximum pour cablage simpleenV  Max. backup fuse with V-type through wiring Maximale Vorsicherung bei 80 A (gG) -
continuo V (mismo nivel) (V) V-Durchgangsverdrahtung
Datos generales Dati generali Caractéristiques générales General data Allgemeine Daten
Temperatura ambiente (servicio) Temperatura ambiente (esercizio) Température ambiante (fonctionnement) Ambient temperature (operation) Umgebungstemperatur (Betrieb) -40°C ...80°C
Humedad de aire admisible (servicio) Umidita dell'aria consentita (esercizio) Humidité de I'air admissible (service) Permissible humidity (operation) Zulassige Luftfeuchtigkeit (Betrieb) 5% ...95%
Datos de conexidn rigido / flexible / AWG Dati di connessione rigido / flessibile / AWG Caractéristiques de raccordement rigide / souple/ AWG  Connection data solid/stranded/AWG Anschlussdaten starr / flexibel / AWG 1,5mm?...35mm?/1,5mm?...25 mm?/15...2(UL:10...2)

Longitud a desaisl Lunghezza di spelatura Longueur a dénuder Stripping length Abisolierlange 16 mm

Par de apriete Coppia di serraggio Couple de serrage Tightening torque Anzugsdrehmoment 3Nm (1,5 mm?... 16 mm?) (UL : 30 Ibin.)
4,5 Nm (25 mm? ... 35 mm?)

Normas de ensayo Norme di prova Normes d'essai Test standards Prifnormen IEC 61643-11/EN 61643-11 /UL 1449

© PHOENIX CONTACT 2017
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Ochrona przed przepieciami do zasilaczy
(SPD Class Il typ 2)

— Do systeméw 3-przewodowych (L1, N, PE)
— Do systemow TN-S/TT

1. Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

OSTRZEZENIE:

Instalacje i uruchomienie moze wykonywac tylko odpo-

wiednio wykwalifikowany personel specjalistyczny. Nalezy

przy tym przestrzegac wtasciwych przepisow krajowych.

OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo porazenia elek-

trycznego i pozaru

— Przed przytaczeniem urzadzenie nalezy skontrolowac
pod katem zewngtrznych oznak uszkodzenia. Nie wol-
no uzytkowaé uszkodzonych urzadzen.

— Dokreci¢ nieuzywane zaciski. Moga znajdowac sie pod
napigciem.

— Podany stopien ochrony IP20 jest zapewniony tylko w
stanie zamontowanym, przy wykorzystaniu wszystkich
zaciskow.

UWAGA
Zwrdci¢ uwage, aby maksymalne napigcie robocze insta-
lacji nie przekraczato najwyzszego napigcia ciggtego Ug.
2. Styk zdalnej sygnalizacji ([2])
Tylko artykuty z oznaczeniem ,FM” w nazwie majg zestyk komu-
nikacji zdalnej.
3. Podtagczanie

W przejéciach miedzy strefami ochronnymi przewéd przy-
tgczeniowy Sy jest wymagany. Stosowaé przekréj mini-
malny 6 mm?2. ([4])

534 a <05m (i
EC 603sa553 |2 |2* | (#7)
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(@ Oprzewodowanie w ksztatcie V
(@ Oprzewodowanie odgatezne

3.1 Diugosci przewodéw ([3])

* Utozy¢ przewody przytaczeniowe do urzadzen zabezpiecza-
jacych (SPD) jak najkrocej, bez petli, z mozliwie jak najwigk-
szymi promieniami gigcia. Pozwala to uzyskaé¢ optymalng
ochrong przed przepigciami.

DINVDE 0100-534 |® |b preferowane < 0,5 m
IEC 60364-5-53 ® |a+b|preferowane <0,5m

* Szyna wyréwnania potencjatéw

3.2 Przyktad aplikacji

- w uktadzie TN-S 1+1 (&)

3.3 Bezpiecznik wstepny ([5])

Przestrzegaé¢ parametréw bezpiecznika w odpowiedniej aplika-

cji.

4. Pojawia sig sygnalizacja ,,uszkodzony” ([¢])

Jesli pojawi sie czerwona sygnalizacja ,uszkodzenie”, wtyk jest

uszkodzony.

*  Wymieni¢ wtyk na nowy tego samego typu.

* W przypadku wtyku zapasowego nalezy zwréci¢ uwage, aby
przed wiozeniem wyjac ptytke kodujaca. ([7)

* Jezeli element podstawowy jest uszkodzony, nalezy catkowi-
cie wymieni¢ produkt.

5. Pomiar izolacji

Przed przystapieniem do pomiaru izolacji instalacji nalezy wy-

ja¢ wtyk ochronny. W przeciwnym razie moze prowadzi¢ to do

uzyskania nieprawidtowych wynikéw pomiaru.

* Po zakonczeniu pomiaru izolacji ponownie wetkng¢ wiyk
ochronny w element podstawowy.

6. Rysunek wymiarowy
— llustracja przedstawia wersje z zestykiem komunikacji zdal-
nej. (&)

YcTpoWCTBO 3alUTbl OT UMNYJIbCHBIX Nepe-
HanpAMKeHU ANA UCTOYHUKOB NUTaAHKUA
(SPD knacc Il, Tun 2)

— [na 3-npoBogHbix cuctem (L1, N, PE)
- [Anacuctem TN-S-/TT

1. MpaBuna TexHMKM 6e3onacHoCTH

OCTOPOHHO:

MoHTax n BBEeAeHWe B 3KCn/lyaTaunio A0/1Hbl NPOU3BO-

AUTbCA TONIbKO HBaI‘IMd)ML[VIpOBaHHbIMM cneuuanucTamu.

Mpu 3TOM AO/HHbI COBNOAATLCA COOTBETCTBYIOLMUE Ha-

UnoHanbHble NpeanucaHns.

OCTOPOHHO: OnacHoCTb a/1IeKTpUUYECKOro yaapa u

nomapa

- ﬂepep, MOHTaXOoM NPoBEpPUTb yCTpOﬁCTBO Ha BHell-
HU1e nospexaeHus. Ecam ycTpoiicTso umeeT aedek-
Tbl, UICNO/Ib30BaTb €ro Hesb3A.

— 3aTsaHyTb Heucnobayemble MecTa Kiemm. OHu MoryT
Haxo4uTbCA NOoA4 HanpAKeHnem.

— 3apgeknapupoBaHHas cTeneHb 3awmTsl IP20 o6ecne-
4YMBaeTCA TO/IbKO NOC/ie MOHTaMa npu NcnoabL3osa-
HWU BCEX KNEMM.

NPEAYNPEXAEHUE

@ CnepuTb 3a TeM, YTOObI MaKCUMasIbHOe paboyee Hanps-
HeHWe yCTaHOBKK He NPEBbIWasio MaKCUMaibHOE Hanps-
eHWe Npu 4InTenbHoin Harpyske Ug

2. HoHTaKT AncTaHu,. curdana ([2)
KoHTakT FlVICTaHLI,MOHHOFi CurHanmsaymm nMmeeT TOJIbKO Usae-
nve ¢ «\FM" B 0603Ha4eHnu.

3. MopknioueHune

Ha rpaHuuax salmTHbIX 30H 06513aTeNbHO TpebyeTes co-
e[IMHUTe bHbIN Kabenb S;. Mcnonb3oBaTh Kabenm ¢ Mu-
HUMasbHBIM cedeHrem 6 Mm2, ([4])

@ V-06pasHoe passeTeaeH1e
@ MapannensHoe coeguHeHve

3.1 [AnunHa nposopaos ([3])

* CoepanHuUTeNbHbIE KaGenn K yCTPocTBaM 3aluTbl OT UM-
Ny/bCHbIX NepeHanpsaxeruit (SPD) npoknaabiBaTth No BO3-
MOMHOCTW MaKCUMaJIbHO KOPOTKUMMU, 6e3 NeTesb U ¢
60/1bLUMMK pagrycamm usriba. Takum o6pasom gocTuraeT-
CA ONTUMasIbHAA 3aLlMTa OT NepeHanpPAKEeHUI.

DIN VDE 0100-534 |(D |b < 0,5 M NpeanoYTUTENBHO
M3K 60364-5-53 ® |a+b|[<05m npeanoYTUTEIbHO

* LUnHa ans BblpaBHMBaHWUA NOTEHLMAN0B

3.2 lMpumep ncnonb3oBaHuA

- Bcucteme TN-S 1+1 ([2])

3.3 BxopgHoit npegoxpaHuTens ([5])

CobntopaTb yKaszaH1aA No BXOAHbLIM NPeAoXpaHUTENAM B COOT-
BETCTBYIOLMX BapUaHTax NPUMEHEHHA.

4. NoABuTCA Haagnucb "HeucnpasHo" ([6])

Mpu NoABNEHUM KPACHOM HaAMMCK "HeucnpaBHO", MOBPEKAEH

LTeKep.

*  3ameHuUTb WTEeKep LWTeKepoM TOro xe tuna.

¢ [lepep ycTaHOBKOW HOBOTO LUTEKEPA YOEANUTLCA B TOM, YTO
KOAMPOBOYHasA NacTuHKa yaaneHa. ([7)
B cnyyae nospeeHna 6a30B0ro afemMeHTa Heobxoauma
3amMeHa BCero uszenua.

5. MsmepeHMe COMNpPOTUBZIEHHUA U30NALUN

* [lepep namepeH1em ConpOTUBAEHUA USONALMKN B yCTAHOBKE
BbITAHYTb 3aLMTHbIV LUTEKEP. B NpoTMBHOM cnyyae Bo3-
MOMHbI OLUMBKN U3MEPEHUIA.

* [ocne n3MepeHusa conpoTneaeHNA N301ALUN YCTaHOBUTb
3aLUMTHbIN LITEKeP Ha3az B 6a30Bbiii 31EMEHT.

6. PaamepHblit YepTer
— Ha pucyHKe noKkasaH BapuaHT C KOHTaKTOM AJ1A nepeaayn
[AUCTaHLMOHHOro curHana. ([&l)

Giic kaynagi icin asiri gerilim korumasi
(SPD Sinif ll, Tip 2)

— 3iletkenli sistemler igin (L1, N, PE)

— TN-S/TT sistemleri i¢in

1. Guvenlik notlan

UYARI
A Montaj ve devreye alma sadece nitelikli personel tarafin-

dan yapilmalidir. Ulkeye 6zgii yénetmelikler dikkate alin-

malidir.

Uyarl Elektrik soku ve yangin tehlikesi
Monte etmeden 6nce cihazda distan hasar kontrol ya-
pin. Cihaz hasarliysa kullaniimamalidir.

— Kullaniimayan baglanti noktalarini baglayin. Bunlar
enerjilendirilmis olabilir.

- Belirtilen IP20 koruma sinifi sadece, tiim klemenslerin
kullanildigr icine monteli durumlar igin gegerlidir.

NOT
@ Sistemin maksimum calisma geriliminin fisin en yliksek si-
rekli gerilimi olan U.'yi gegmemesine dikkat edin.

2. ikaz kontag ([2)
Sadece adlarinda .\FM" bulunan 6gelerde ikaz kontagi mevcuttur.
3. Baglanti

Koruma bélgeleri ¢akistiginda, Sy baglanti kablosu gerek-
lidir. Kesitleri en az 6 mm? olan kablolar kullaniniz. ([4])

@V seklinde kablolama
® Ug kablolama

3.1 Kablo uzunluklari ([3])

* Asiri gerilim koruma cihazlarina (SPD'ler) giden gikis kablola-
nini déngiisiiz olarak, miimkiin oldugu kadar kisa ve buyiik bi-
kilme caplari ile serin.

DIN VDE 0100-534 |® |b <0,5m énerilir

IEC60364-5-53 @ [a+b|<0,5m onerilir

* Espotansiyel baglant seridi

3.2 Uygulama drnegi

— TN-S sistemi 1 + 1'e (@)

3.3 Yedek sigorta ([5])

llgili uygulamalarda verilen yedek sigorta spesifikasyonlarina dik-
kat edin.

4. "Anizal" ekran goriinir ([6])

Kirmizi "arizal" ekran gériinirse, fis hasarli demektir.

* Fisi ayni tip bagka bir figle degistirin.

¢ Degistirme fisi kullanmadan 6nce, kodlama plakasini ¢ikart-
mayi unutmayin. ([Z])

¢ Taban elemani hasarli ise, Griin tamamen degistiriimelidir.

5. izolasyon testi

* Sistemde izolasyon testi yapmadan énce koruyucu kapagi ¢i-
kartin. Aksi takdirde lciim sonuglari hatali olabilir.

« izolasyon testi tamamlandiktan sonra, koruyucu kapag yeni-
den raban elemanina takin.

6. Boyutlu cizim
- Sekil ikaz kontakl tipi gdstermektedir. ([8])

Protecéo contra surtos para a fonte de ali-
mentacéao (SPD Classe Il, Tipo 2)

- Pararedes com 3 condutores (L1, N, PE)
- Parasistemas TN-S/TT

1. Instrucdes de seguranca

ATENGCAO
A A instalagdo e colocagdo em funcionamento somente

pode ser executada por pessoal técnico qualificado. Aqui

devem ser observadas as especificagdes do respectivo

pais.

ATENGAO: Perigo de eletrocussao e incéndio

— Antes da instalacéo, verifique se o equipamento apre-
senta avarias externas. Se estiver com defeito, o equi-
pamento ndo pode ser utilizado.

- Apertar bornes néo utilizados. E possivel que estes es-
tejam sob tens&o.

— O grau de protecao declarado IP20 s6 pode ser asse-
gurado na condi¢&o instalada e com todos os pontos
de bornes sendo utilizados.

IMPORTANTE
Observar que a tensdo maxima de operagéo da instalagéo
n&o ultrapasse a tensdo maxima continua Ug.

2. Contato de sinalizagdo remoto ([2])

Somente o cédigo com o -FM" na identificagdo possui um con-
tato de sinalizagdo remoto.

3. Conectar

No caso de transigbes de zona de protec¢&o, a linha de co-
(D nexao S, ¢ obrigatoria. Usar uma bitola minima de 6 mm?.

(@)

(@ Cabeamento em forma de V
(@ Cabeamento com ponto de conex&o

3.1 Comprimentos das linhas ([3])

¢ Instalar as linhas de conex&o aos dispositivos de prote¢céo
contra surtos de tensao (DPS) no trajeto mais curto possivel,
sem algcas e com o maior raio de curva possivel. Assim, alcan-
Ga-se a melhor protecdo contra surtos de tensao.

DINVDE 0100-534 |@ |b < 0,5 m de preferéncia
IEC 60364-5-53 ® |a+b|<0,5m de preferéncia

* Trilho para equalizag&do de potencial
3.2 Exemplo de aplicacao

- no sistema TN-S 1+1 ([2])

3.3 Pré-fusivel ([5])

Observe as indicagcdes sobre o fusivel nas respectivas aplica-
coes.

4. Indicagao "Defeituoso” aparece ([€])

Se aindicagao "Defeituoso” aparecer, o conector esta danifi-

cado.
Substituir o conector com um conector do mesmo tipo.
Observar no conector de reserva que a plaquinha de codifica-
¢ao seja removida antes de inserir o mesmo. ([7])

* Se o elemento base estiver danificado, & necessario substi-
tuir o produto completo.

5. Medicao do isolamento

Antes de uma medigao de isolamento no sistema, desconec-

te o conector de protecédo. Do contrario, pode haver erros de

medicao.

* Recoloque o conector de protecdo novamente na base, apdés
a medicao.

6. Desenho dimensional
— Ailustragao indica a variante com contato de sinalizagéo re-
moto. ([8])
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PT Instrucéo de montagem para o eletricista
TR Elektrik personeli icin montaj talimati
RU WHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE A1A 3/IGKTPOMOHTaKHUKa
PL Instrukcje dot. instalacji dla elektryka instalatora
ZH  BSARREFAM
VAL-MS 230/1+1 2804429
VAL-MS 230/1+1-FM 2804432
[6]
| defekt
(e R0 v
VALVF' qAB

65,5

51,5

ZHEL Wtyk zapasowy L-N/N-PE  3anacHol wrexep L-N/N-PE  Yedek fis L-N/N-PE  Conector de reposicao L-N/N-PE 2798844 VAL-MS 230 ST /2817990 F-MS 12 ST
SB5H Dane elektryczne DNIeKTpUYECKHE faHHble Elektriksel veriler Dados elétricos IEC/EN UL
IEC 251 / EN k8 Klasa testu IEC / EN Type Hnacc ucnbitanma corn. MK/ Tun EN IEC kategorisi / EN tip Tipo de prote¢ao de acordo com IEC / Tipos EN I, T2/ 12 ~
wO%E Liczba portow HonnyecTso noptos Port sayisi Quantidade de portas One
FEBE Uy AC  Napiecie znamionowe Uy AC  HomuHanbHoe Hanpsmerne Uy AC  Nominal gerilim Uy AC  Tensao Uy AC  240/415V AC (TN-S)/240/415V AC (TT) 230V AC
HUEE Czegstotliwos¢ znamionowa HomuHanbHana YactoTta Nominal frekans Frequéncia nominal 50 Hz (60 Hz) 50/60 Hz
AR TERE U L-N / N-PE  Najwyzsze napigcie pracy Ug L-N/N-PE  MakKc. HanpsxeHu1e npu AnuTenbHoM Harpyske Ug Maksimum siirekli gerilim Ug L-N/N-PE  Méxima tensao continua Ug L-N/N-PE 275V AC/260V AC -
L-N/N-PE
BAESETERE (MCOV) L-N/ L-G / N-G  Maks. napiecie trwate (MCOV) L-N/L-G/N-G  MakKc. gamTensHoe HanpsxeHue (MCOV) Maksimum Surekli Calisma Gerilimi (MCOV) Tensdo continua maxima (MCOV) L-N/L-G/N-G - 275V AC/275V AC/260V AC
L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G
TR lpe Prad przewodu ochr. Ipg TOK 3alMTHOrO NPOBOAHMKA |pg Toprak iletkeni akimi lpg Corrente do condutor de prote¢ao Ipg <5pA -
SEERE R Iscer Odpornosé na zwarcie lsccr CTOMKOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHmio lsccr Kisa devre stabilitesi Isccr Resisténcia a curto-circuito Igccr 25 kA -
W EERAE Iy N-PE  Zdoln. gaszenia pr. nastep. l;; N-PE  Cnoco6HOCTb K raiieHuio TOKOB nocieaencTama Iy Art akimi kesme kapasitesi ly; N-PE  Capacidade de extingdo de corrente sequencial I 100 A -
N-PE -PE
SRR | oy (8/20) us Max. udarowy prad odprowadzany I, (8/20) Us MaKC. UMNYNbCHbIN TOK YTEYKM |,y (8/20) MKC Maks. desarj akimi |44 (8/20) ps Max. corrente de pico derivada |, (8/20) ps 40 kA -
SNREIEEE  (MLV) Mierzone napigcie ograniczenia (MLV) MamepeHHoe npegenbHoe HanpsaxeHue (MLV) Olgulen sinirlama gerilimi (MLV) Tensao de limitagao medida (MLV)
LN/ L-G / N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G - 1910V /2630V/1370V
FREFIERERIR 1, (8/20) ps Znamionowy prad odprow. |, (8/20) us HomWHanbHbIA MMMy IbCHBIA TOK yTeuku |, (8/20) mkc  Nominal desarj akimi |, (8/20) us Corrente de surto nominal |, (8/20) us 20 kA -
LN/ L-G / N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G L-N/L-G/N-G - 20 kA /20 kA /20 kA
BARBRK Y, TEX%EL% Maksymalne zabezpieczenie wstgpne w instalacjach  Makc. HoM1Han BXOAHOrO NpefoXpaHUTeNA Npu Paralel kablajli maks. on sigorta Fusivel de pré-protecao maximo com cabeamento 125 A (gG) -
w uktadzie promieniowym NOAK/IOYEHNN OTBETBIEHUI de linha de ramificagao
AR, B8 \VEEES Maksymalne zabezpieczenie wstepne w instalacjach  Makc. HoM1Han BxoAHOro NnpegoxpaHuTens npu V- V tipi gecis kablajli maks. 6n sigorta Fusivel de pré-protecdo maximo com cabeamento 80 A (gG) -
przelotowych V 06pasHOM NPOXOAHOM MOAKOHEHUM de passagem V
— S E Dane ogodlne 06LMe XxapaKTEPUCTUKN Genel veriler Dados Gerais
NEEE (517 Temperatura otoczenia (praca) TemnepaTypa oKpyaloLen cpegpl (npy Ortam sicakligi (calisma) Temperatura ambiente (funcionamento) -40°C ...80°C
3KCnAyaTauum)
REEE (G217) Dopuszczalna wilgotno$c¢ powietrza (praca) JonycTrman OTH. BlaxHOCTb Bo3ayxa (npu 1zin verilen nem (calisma) Umidade do ar admissivel (funcionamento) 5% ...95 %
JKcnayaTaumm)
BELEUR NIME / =M / AWG Dane przytgcza drut/ linka / AWG [JlaHHble MO NOAK/IIOHEHWIO OfJHOXMBHBIN / Baglanti verileri tek damarli / gok damarli / AWG Dados de conexao rigido / flexivel / AWG 1,5mm? .35 mm?/1,5mm?...25 mm?/15...2(UL:10...2)
MHOTOXM/IbHbI / AWG
FEKE Dtugos¢ usuwanej izolacji [nnHa cHATUA M30aALMK Kablo soyma uzunlugu Comprimento de isolamento 16 mm
BEE % Moment rozruchowy MOMEHT 3aTAKKU Sikma torku Torque de aperto 3Nm (1,5 mm?... 16 mm?) (UL : 30 Ibg-in.)
4,5 Nm (25 mm? ... 35 mm?)
SRARAE Normy testéow CTaHaapThl Ha METOAbI MCMbITaHWI Test standartlar Normas de teste IEC 61643-11/EN 61643-11 /UL 1449
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